
Je po volbách… 
Vážení spoluobčané, 

na úvod bych Vám všem, kteří jste přišli k volbám, chtěl poděkovat, že jste projevili svojí vůli i ve chvíli, 

kdy se do letošních komunálních voleb v Lubech přihlásily pouze dvě kandidátní listiny, což je oproti 

volbám v roce 2014 úbytek o čtyři kandidátní listiny. Děkuji nejen jménem všech zapsaných kandidátů, ale 

i jménem nově zvolených zastupitelů. 

K volbám jsme šli proto, že nám není lhostejný osud Lubů a chceme pro naše občany a naše krásné 

městečko něco udělat. Luby hned v lednu příštího roku slaví 700 let povýšení na město, což je veliká výzva 

hned na začátek. K této příležitosti se připravuje na víkend 11. až 13. ledna 2019 oslava této významné 

události. U této příležitosti město připravuje modernizaci kinosálu v Městském kulturním středisku, kdy se 

bude v kině instalovat nová digitální technologie formátu e-cinema, umožňující jak projekci filmů, tak 

pořádání různých prezentací, přednášek apod. Zároveň s instalací nového projektoru dojde i k výměně 

stávajícího audiosystému. Termín do uvedeného víkendu je poměrně „šibeniční“, ale není nereálný. Vše 

bude záležet na dodacích lhůtách vzhledem k blížícímu se konci roku.  

Dalším výročím, a to patnáctým, bude hned 28.2.2019 - uzavření partnerství mezi partnerskými městy Luby 

a Erlbach/Wernitzgrün. V srpnu pak proběhnou již pětadvacáté hraniční slavnosti, a aby toho nebylo pro 

příští rok „málo“, tak v prosinci se uskuteční již dvacáté Vánoční setkání u stromku. 

V našem funkčním období chceme pokračovat v již započatých projektech bývalého zastupitelstva. 

Prioritou je zavedení vodovodu na Růžový Vrch a části Tovární ulice. Realizátorem této akce je společnost 

Chevak a.s., která již pro tuto akci získala dotaci. Nemalou finanční částkou se však na realizaci bude 

podílet i město Luby. Předpoklad pro výstavbu tohoto vodovodu je již příští rok. Dále chceme pokračovat 

v připravených projektech revitalizací panelákových sídlišť a veřejných prostranství v Lubech. 

Také si uvědomujeme potřebu udržet v Lubech mladé lidi, kteří by si zde chtěli postavit rodinný dům. Pro 

ně, ale nejen pro ně, chceme připravit pozemky s inženýrskými sítěmi, aby mohli v případě zájmu, bez 

zbytečných a neočekávaných komplikací, zahájit případnou výstavbu svého domku. Rovněž nám v Lubech 

chybí komunikace – cyklostezky, kde by se mohli naši občané bezpečně pohybovat. V současné době se 

připravuje rekonstrukce a zateplení sportovní haly. Myšlenek, nápadů a již připravených projektů máme 

hodně, ale vše bude záležet na tom, jestli budeme schopni uvedené akce zafinancovat. 

Dále cítíme velkou potřebu zajistit pečovatelskou službu pro naše nejen stárnoucí občany. Během příštího 

roku připravíme model, jakým způsobem po legislativní a praktické stránce tuto velmi potřebnou službu 

občanům nabídnout, jakým způsobem ji zafinancovat a uvést v život. 

Nesmíme zapomenout ani na místní spolky a zájmová sdružení, které bude město i nadále podporovat 

v jejich činnosti. 

Rovněž bych chtěl touto cestou poděkovat bývalé starostce Ing. Anitě Černíkové a bývalému zastupitelstvu 

za odvedenou práci pro město Luby. 

Jelikož se blíží závěr roku, chtěl bych popřát všem našim občanům, podnikatelům, zaměstnancům města 

a příspěvkových organizací krásné a pohodové prožití svátků vánočních a do příštího roku 2019 hodně 

štěstí, zdraví a osobních ale i pracovních úspěchů. 

Ing. Vladimír Vorm, starosta města 

Prosinec 

2018 

Ročník XXV Bezplatné 
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Starostové města Luby a obce Erlbach zvou občany na 

19. Vánoční setkání u stromku 
 

Přijďte v sobotu 15. prosince 
mezi 14.00 a 17.00 hodinou 
na náměstí před radnicí 
Bude vám nabídnuto tradiční české vánoční pečivo, svařené víno, horká 
medovina, grog a čaj na zahřátí, klobásy, bramboráky a další dobroty. 

Setkání se opět zúčastní i obec Erlbach, která nabídne německé vánoční 
pečivo, svařené víno a jiné pochoutky. 

Jako již tradičně nebude chybět obří štola od obce Erlbach. Nenechte si 
tuto podívanou ujít a přijďte ochutnat! 

Při této příležitosti si můžete koupit jmelí a další vánoční zboží. 

Vánoční setkání zahájí sbor Luběnka, dětský pěvecký sbor 
a Erlbašští trubači. 

 
 

Také tykáte Vietnamcům? 
Už to bude několik roků, kdy mě zastavila jedna lubská občanka s přáním, abych v novinách napsal 
něco o nevhodném tykání místních obyvatel různého věku „lubským“ vietnamským obchodníkům. 
Trochu mě to zaskočilo. Odpověděl jsem, že nevím, jestli by to pomohlo, a s tím jsme se rozešli. 
Letos v listopadu jsem se v prodejně potkal s mladším kolegou z práce. Vietnamskému prodavači vykal, 
poděkoval za zboží a popřál mu hezký den. Pochválil jsem ho, že je jeden z těch, kteří se k Vietnamcům 
takto chovají, a řekl jsem mu o rozhovoru s onou občankou. A představte si, on odpověděl velice krátce 
a velmi výstižně. Řekl: „Já jsem slušně vychován, a proto cizím lidem vykám.“ 
Já Martinu Šmídlovi děkuji a jeho prostřednictvím sice pozdě, ale přece, vyhovuji přání paní Hany 
Syrové. 

Jindřich Desort 

SVATÝ MARTIN V MATEŘSKÉ ŠKOLE 
„Jede Martin na koni, podkůvky mu zazvoní.“ 
Tímto úryvkem písně o svatém Martinovi jsme 
zahájili tradiční „Lampičkový průvod“, který se již 
koná v naší MŠ několik let. Letošní přivítání svatého 
Martina připadlo na pátek 9. listopadu. V pozdních 
odpoledních hodinách se sešly děti s rodiči, prarodiči 
a s paními učitelkami ve třídě Hvězdiček. Mezi nás 
přišla i paní místostarostka M. Pecháčková. A co si 
svatý Martin pro nás připravil? Obrázkový příběh 
z knihy Legenda o svatém Martinovi, písničky 
v podání dětí z MŠ, průvod městem a na konec 
hledání pokladu. Poklad si odnesly všechny děti 
i „neškolkáčci“. Akce, podtržená tajemnou 
atmosférou díky krásně nazdobených lampiček a lampiónů, se opět velmi zdařila. Avšak jedna chybička se 
vloudila, svatý Martin sníh zatím nepřinesl. Zvláštní poděkování patří paní Huckové za napečené perníčky 
pro děti a panu Sedlákovi za fotodokumentaci (viz webové stránky MŠ). 

Holky, kluci a paní učitelky z MŠ v Lubech 
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Není hrad jako hrad   
Byl prázdninový den a nás čekal den s velkým Dé... Tentokrát se stal naším cílem Chebský hrad.  

Když jsme přijeli do Chebu, pomalu už se rozpouštěla ranní mlha a sluníčko se dralo na svět. Svižným krokem jsme 
vyrazili k muzeu, kde na nás čekala paní Mgr. Pečárková. Jako vždy, usměvavá a perfektně připravená.  

Svůj výklad začala pověstí o chebském šaškovi, kterému puklo z nešťastné lásky srdce. Jak jsme se dozvěděli, většina 

chebských pověstí je smutných a se špatným koncem. V muzeu najdete originální knihu chebských pověstí. Ani jsme 
netušili kolik příběhů a pověstí se k městu Cheb váže.  

Pak už nás ovšem čekala kreativní část dopoledne. Dostali jsme keramické díly, 

které jsme museli namalovat a poskládat si svého šaška. Protože každý z nás 

maloval jiný kousek, vznikali šašci opravdu originální a zajímaví. Za odměnu jsme 
si je mohli vzít „domů“ a nyní zdobí zdi naší družiny.  

Ještě před odchodem na Chebský hrad, jsme 

byli v muzeu seznámeni s prvotní historií 
vzniku chebského sídla. Nutno zmínit, že bez 

Rudovouse, tak se mu říkalo pro jeho rudý vous 

a vlas, by vlastně Chebský hrad nebyl tím, čím 

byl a je.  Ale hezky popořádku. Fridrich I. Barbarossa si natolik oblíbil Chebsko, 
že zde nechal z původního objektu postavit císařskou falc. „A nebylo v království 

českém takového hradu, který by se s ním mohl srovnávat, snad jen hrad pražský.“ 

Do dnešních dnů se bohužel dochovala pouze majestátně se týčící Černá věž, 
románsko-gotická kaple sv. Martina, Erharda a Uršuly a obvodové zdi paláce.  

Černá věž měřící 18,5 m poskytuje svým 

návštěvníkům úžasný výhled na město, nejdříve 
však musíte zdolat 109 schodů. A proč je Černá 

věž černá? My už odpověď známe. A co vy?  

Románsko-gotická kaple je dalším skvostem, 

neboť jak název napovídá, je postavená ve dvou 
různých architektonických slozích. Jedná se o tzv. štaufský styl a celá je velmi 

zvučná. Nedalo nám to a museli jsme si zazpívat. Ještě než jsme kapli opustili, 

čekala nás pověst o Alchymistovi. Tím alchymistou byl Zikmund Wann, vážený 
a bohatý občan Chebu.  

Naše kroky dále směřovaly k bývalému paláci, kde se podle pověsti odehrála krvavá hostina. Asi proto už nikdy 

nebyl palác vystavěn do své původní podoby.  
Posledním místem, které jsme navštívili, byla Mlýnská věž. I tady jsme si poslechli pověst vázající se k tomu místu. 

Pověst o Madlence a bílé ruce.  

Během naší naučné procházky jsme se dozvěděli mnoho zajímavého, paní Pečárková ochotně zodpovídala naše 

dotazy a všichni jsme si užívali krásného počasí. A nesmím ani zapomenout na skvělé pohoštění v podobě bagetek 
a sušenek. Bylo o nás po všech stránkách skvěle postaráno.  

Nezbývá než poděkovat paní Mgr. Mileně Pečárkové a paní ředitelce Mgr. Olze Taušnerové za úžasný výlet do 

historie. Akce byla financována z projektu „Vy rozhodujete, my pomáháme“.  
Monika Bartošová  

 
 
Úspěšný 
fotbalový podzim 
Premiérový ročník meziokresního 

přeboru okresů Cheb a Sokolov uzavřel 

svou první polovinu. Pro lubské 

fotbalisty s perfektním umístěním. Do 

jarních zápasů přejeme zdárné 

pokračování v nastoupené cestě. 

 

 1.  TJ Luby 11 10 0 1 37 : 12 29 

 2.  FK Hvězda Cheb B 11 9 0 2 44 : 13 27 

 3.  Sokol Teplá 11 9 0 2 41 : 19 26 

 4.  Loko Mar. Lázně 11 7 0 4 38 : 27 21 

 5.  FC Vojtanov 11 7 0 4 34 : 26 21 

 6.  Sport klub Oloví 11 6 0 5 35 : 41 18 

 7.  Jiskra Nový Kostel 11 4 0 7 31 : 30 13 

 8.  FK Jindřichovice 11 4 0 7 20 : 22 13 

 9.  Sokol Stará Voda 11 4 0 7 26 : 38 12 

10. TJ Hranice B 11 3 0 8 21 : 48 9 

11. SK Dolní Rychnov B 11 2 0 9 23 : 48 6 

12. Dynamo Krajková 11 0 0 11 13 : 46 0 

CHEB – SOKOLOV – skupina B 
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Kulturní program na prosinec: 
Středa 5.12. 16.30 hodin MKS 
Mikulášská besídka 
Bohatý program zajišťuje umělecká a produkční agentura Fastagency 

Středa 12.12. 18.00 hodin Náměstí před MÚ 
Česko zpívá koledy  
Letos se i my připojíme k osmému ročníku celorepublikového zpívání koled za doprovodu Luběnek a dětí 
ze ZUŠ. Zpěvníky obdržíte přímo na místě. 

Sobota 15.12. 14.00 hodin 19. Vánoční setkání u stromečku – viz plakát na straně 2 

Úterý 18.12.  MKS 
Vánoční koncert ZUŠ  
Od 10.00 hodin pro MŠ + ZŠ, od 18.00 hodin pro veřejnost. 
 
Ohlédnutí za uplynulými akcemi 
Ke stoletému výročí vzniku samostatné Československé 
republiky jsme měli možnost obstarat lípu, tzv. Strom svobody, 
z projektu 72 hodin, kterou věnovala společnost Arboeko. 
28.10. v 10:00 jsme již stáli na daném místě, do vykopané jámy 
se umístila a ukotvila sazenice. V tu dobu nám počasí ještě 
přálo, odpoledne přímo u slavnostního aktu tomu již ale bylo 
jinak. Avšak ani déšť a první sněhové vločky neubraly na velké 
návštěvnosti. Úžasné bylo i to, že někteří z vás opravdu 
přiložili ruku k dílu, a tak s klidem můžeme říct, že strom byl 
zasazen společně. Obrovské poděkování náleží všem 
z technických služeb za pomoc s dopravou sazenice a zajištění 
všeho potřebného k výsadbě. 

O pár dní později se k tomuto výročí vztahovala i přednáška 
v podání pana Vladimíra Bružeňáka. Ač byl u nás již potřetí, 
opět to bylo poutavé vyprávění. Tentokráte o zajateckých 
táborech v našem kraji a pomnících, jež jsou věnované padlým 
v 1. světové válce.  
Listopad jsme pak přivítali vtipným vyprávěním a folkovými 
písněmi loketského rodáka a zakladatele skupiny Roháči, Vojty 
Kiďáka Tomáška. Pan Tomáško byl v Lubech se svým 
vystoupením poprvé, ale svých příznivců tu má mnoho.  
O týden později se konal poslední výlet z plánovaných akcí 
projektu „Nový směr“.  Ranním autobusem se výletníci ubírali 
do Lokte na hrad a do karlovarské sklárny.  

V 17:00 týž den se pak naplno rozjely svatomartinské oslavy. Průvod vycházející od městského úřadu vedl 
opět „Martin na bílém koni“. V MKS se mezitím připravovalo divadélko pro děti, ve vestibulu keramická 
dílnička Katky Gotthardové a stánek s rukodělnými výrobky Ivany Koulové. Ve velkém sále přivítal 
návštěvníky pěvecký sbor Luběnky a po nich vystoupila cimbálová muzika Michala Horsáka. Úderem 
desáté hodiny večerní přišla na řadu discoparty Jiřího Wernera. Pro všechny bylo připraveno pohoštění ve 
formě sýrovo-salámových mís, ale asi největší úspěch sklidily koláčky ze Sokolova. Na tomto místě bych 
chtěla poděkovat všem ze „zákulisí“, ranči Mlýnek za spolupráci a vám všem, kteří jste přišli. 

Kuchtová Michaela, MKS 
 

Výzva 
Chtěla bych poprosit všechny, kdo vlastní staré fotografie Lubů nebo cokoli, co je s historií města jakkoli 
spjato, ozvěte se na tel. č. 724 836 691, napište na mks@mestoluby.cz anebo rovnou přijďte do kanceláře 
MKS (vedle knihovny). Vybraná díla budou vystavena v rámci oslav 700. výročí povýšení Lubů na město, 
které se bude slavit v průběhu celého následujícího roku. 
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Společenská kronika 
V měsíci prosinci 2018 oslaví 

významné životní výročí tito občané 

města Luby:  

Eberlová Jaroslava 

Hlavatá Kamila 

Hošťálková Květa 

Palová Věra 

Cízler Karel 

Bubla Václav 

Kubešová Blanka 

Václavíková Zdena 

Pešek František 

Dotzauerová Helena 

Stehlicová Maria 

Bednářová Marie 

Hanousková Marie 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!  

Poděkování 

Prostřednictvím Lubského zpravodaje děkuji všem za-

městnancům Technických služeb, kteří se podíleli na 

úklidu a vzhledu hřbitova před „dušičkovými“ svátky. 

Moje poděkování patří také vedoucímu TS Ing. Mar-

tinu Lukešovi. 

Před svátkem Památky zesnulých byl hřbitov uklizen 

každý rok, ale letos se mi zdál ještě hezčí než v minu-

lých letech. Snad to bylo i květinovou výzdobou u ko-

lumbária. Ještě jednou pracovníkům TS moc děkuji. 

Marie Kepičová 
 

Historie kulturního domu 

Slíbené pokračování historie kulturního domu pro nedo-
statek místa v tomto čísle otiskneme v lednovém vydání 

Lubského zpravodaje. Děkujeme za pochopení. 

Redakce Lubského zpravodaje 

 

PLYNOSERVIS 
voda-topení-plyn 

 

Martin Forrai 
 

• opravy, montáže, servis plynových kotlů, 

topidel, karem a ohříváků vody různých 

typů a značek 

• pravidelné prohlídky, revize, čištění ply-

nových spotřebičů  

• opravy a údržba plynových spotřebičů 

a jejich uvádění do provozu 

• kontroly úniku plynu, měření emisí  

 

Kontakt: 

Martin Forrai 

tel.: 724 349 306, e-mail: forrai@volny.cz 

Palackého 1399/70, 358 01 Kraslice 

Inzerce 

 

PRONÁJEM PLOŠINY 
 

  tel.: 777 821 665 
        12 METRŮ 

      POHON BATERIE NEBO 220 v 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 Pronájem prac. plošiny: www.PLOSINA-CHEB.cz 
 

Přeprava, výkup a prodej vozidel  
www.DAVIDUTO.cz 

 

Provozovna: Autoservis Molodovec 
Petra Bezruče 591, Luby u Chebu 351 37 
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Za strašidly do družiny  
V naší, v naší, v naší družině straší, tak honem domů braši, v naší družině straší.  

A kdo že to tam straší?   
To se snažilo zjistit více jak 30 místních strašidel. Sešla se jeden listopadový 
večer a společně prožila noc v družině. Na strašidelné výpravě je čekalo 
několik soutěžních úkolů, které nebyly zrovna jednoduché. Musela 
překonat svůj strach a rukama prozkoumat nádoby, do kterých neměla 
možnost nahlédnout. Zkusila si, jaké to je stát se mumií.  Přemohla sama 
sebe a ochutnala něco, co na první pohled nevypadalo zrovna vábně, spíš 
naopak, vypadalo přímo odporně. A svůj strach na závěr přeprala při noční 
výpravě po družinové zahradě.  Že to nebyla zrovna procházka růžovým 
sadem, vám nemusím jistě připomínat.  
Odměnou jim bylo připravené pohoštění všelijakých barev, chutí a tvarů. 
Vyhládlá strašidla se vrhla na strašidelný 
banket a za chvíli už spokojeně vrněla. Aby 
se jim lépe trávilo, čekalo je překvapení 

v podobě živé 
kapely 

BANDRAGE. 
Mladá začínající 
kapela strašidla 
velice zaujala. 
Koncert měl velký 
úspěch. Strašidla 
jásala, skákala, 
tleskala a notovala 
si v rytmu hudby. 
Došlo i na společné fotografování.  
Bohatý večerní program zakončil DJ strašidelný 
dědek svojí diskotékou pro mladá a ještě mladší 
strašidla. Na vlnách známých hitů se kroutila těla 

malých strašidýlek a sálem se nesla skvělá nálada. Ale i strašidla potřebují spát. 
Úderem desáté hodiny skončilo strašidelné řádění. Slušně vychovaná strašidýlka si vyčistila zuby 

a zalehla na připravené 
lože. Za doprovodu 
strašidelné pohádky se 
jim pomalu zavírala 
očka a za chvíli už bylo 
slyšet jen spokojené 
pochrupování.  
Ráno na ně čekala 
bohatá snídaně ze 
strašidelného bufetu 
a diplomy za zvládnutí 
výpravy po stopách 
družinových strašidel. 
S východem slunce se 
rozprchla strašidýlka do 
svých domovů.  

O noční zážitek se 

s vámi podělila 

upírka Monika 
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Toto je jízdní řád 
ČD, platný od 

 

9. prosince 2018 

Luby - Cheb  
 x  x  x xx   x  

Luby - odjezd 4.40 5.39 7.28 10.45 12.45 13.15 15.21 16.55 19.10 20.47 

Cheb - příjezd 5.23 6.18 8.07 11.24 13.24 13.54 16.00 17.34 19.49 21.26 

  

Cheb - Luby  
  x  x xx   x  x 

Cheb - odjezd 4.45 6.43 9.59 12.01 12.30 14.35 16.07 18.09 19.59 22.51 

Luby - příjezd 5.26 7.22 10.38 12.40 13.09 15.14 16.46 18.48 20.38 23.30 

Spoje, označené x jezdí jen v pracovní dny;   spoje, označené xx nejezdí v pracovní dny. 

V jízdním řádu došlo pouze k jedné změně: 

původní odjezd z Chebu ve 20.02 hodin  - nový odjezd je nyní v 19.59 hodin. 

 

Redakce Lubského 
zpravodaje přeje 
všem našim 
čtenářům hezké 
prožití svátků 
vánočních a do 
nového roku 2019 
vše nejlepší. 
 

Humor 
Jak vypadá jojo efekt 

u chlapů: 

„Chlapi, dáte si ještě pivo?“ 

„Jo jo.“ 

 

„Volám ti, jen abych ti řekl, 

že jsi to nejlepší, co mě 

v životě potkalo, a že tě moc 

miluju.“ 

„Pane, dovolal jste se do 

pivovaru!“ 

„Ano, já vím.“ 

 

Policejní zápis: Pachatel 

odcizil ze zásuvky dosud 

nezjištěné množství 

pětikorunových mincí 

v celkové částce 500 Kč. 
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Zprávy ze zastupitelstva 
Přítomni:  
Zvolení zastupitelé – pp. Petr Holiš, Michaela Kašová, DiS., Michaela Pecháčková, Petr Riedl, Petr Šejba, Petr 
Urban, Ing. Naděžda Vargová, Ing. Vladimír Vorm, Petr Werner.  

Končící starostka – Ing. Anita Černíková. 

♦ Ve volbách do zastupitelstva města konaných ve dnech 5. a 6. října 2018 byli zvoleni tito kandidáti: 
Petr Urban, Petr Holiš, Michaela Pecháčková, Petr Šejba – Starostové a nezávislí 
Petr Riedl, Naděžda Vargová, Vladimír Vorm, Petr Werner a Michaela Kašová – KDU-ČSL. 
Před zahájením ustavujícího zasedání zastupitelstva města obdrželi všichni nově zvolení členové zastupitelstva 
osvědčení o zvolení členem Zastupitelstva města Luby. 
Zasedání zastupitelstva zahájila a řídila dosavadní starostka paní Ing. Anita Černíková, a to až do doby zvolení 
nového starosty města. Navrhla program jednání, který přítomní zastupitelé schválili (všichni pro). Dále 
zastupitelé schválili navržené ověřovatele zápisu, pana Petra Holiše a paní Michaelu Kašovou DiS. (všichni pro). 

♦ Předsedající Ing. Anita Černíková vyzvala přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu. 
Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou, všichni členové zastupitelstva složili 
slib dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, v souladu s ustanovením § 69 odst. 2) 
a 3) tohoto zákona. 

♦ Paní Ing, Černíková vyzvala přítomné zastupitele, aby navrhli kandidáty na starostu města. Pan Riedl navrhl na 
funkci starosty pana Ing. Vladimíra Vorma, jiný kandidát nebyl navržen. 
Pan Ing. Vladimír Vorm byl většinou hlasů zvolen do funkce starosty města (jednomyslně, protože všichni 
hlasovali pro). 
Po zvolení nového starosty poděkovala Ing. Černíková všem přítomným za pozornost, nově zvoleným 
zastupitelům popřála úspěchy v jejich nelehké práci a předala vedení zasedání ustavujícího zastupitelstva 
Ing. Vormovi. 
Volba místostarosty probíhala veřejně. Nově zvolený starosta Ing. Vorm navrhl, aby město Luby mělo jednoho 
neuvolněného místostarostu a dal o návrhu hlasovat. Pro návrh byli všichni členové ZM. Pan starosta Vorm 
navrhl do funkce neuvolněného místostarosty paní Michaelu Pecháčkovou. Vyzval přítomné, aby navrhli dalšího 
kandidáta. Na funkci místostarosty nebyl navržen protikandidát. 
Pro paní Pecháčkovou hlasovali všichni přítomní členové ZM. Paní Michaela Pecháčková byla zvolena většinou 
9 hlasů (jednohlasně) do funkce místostarostky města. 

♦ Předsedající Ing. Vorm úvodem tohoto bodu informoval o povinnosti zřídit finanční a kontrolní výbor (§ 117 
odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. l) zákona o obcích), neboť funkční období výborů předchozího zastupitelstva zaniklo 
spolu se zánikem původního zastupitelstva. Navrhl, aby zastupitelstvo zřídilo finanční výbor a kontrolní výbor, 
přičemž každý z nich bude mít tři členy. Jiný návrh nebyl podán. Zastupitelstvo města schválilo zřízení 
finančního výboru a kontrolního výboru, oba výbory budou tříčlenné (všichni pro). 
Předsedající pan Vorm vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci předsedy finančního výboru. 
Sám navrhl paní Ing. Naděždu Vargovou. Protinávrh nebyl podán. Hlasování: Zastupitelstvo města Luby zvolilo 
předsedou finančního výboru paní Ing. Vargovou (všichni přítomní pro). 
Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podání návrhů na funkci předsedy kontrolního výboru. Sám navrhl 
jako kandidáta na funkci předsedy kontrolního výboru pana Petra Holiše. Protikandidát nebyl navržen. 
Zastupitelstvo města Luby zvolilo předsedou kontrolního výboru pana Petra Holiše (všichni přítomní pro). 
Za členy finančního výboru byli navrženi paní Olga Kubíková a paní Monika Petrovičová. Zastupitelstvo města 
Luby zvolilo členy finančního výboru paní Olgu Kubíkovou (všichni pro), a paní Moniku Petrovičovou 
(všichni pro). 
Za členy kontrolního výboru byli navrženi Mgr. Václav Nesvadba a pan Štefan Plachý. Zastupitelstvo města 
Luby zvolilo členy kontrolního výboru pana Mgr. Nesvadbu (všichni pro) a pana Štefana Plachého (všichni pro). 

♦ Na závěr zasedání si vzal slovo nově zvolený starosta pan Ing. Vorm. Poděkoval všem členům zastupitelstva 
i občanům kteří přišli na ustavující zasedání za projevenou důvěru a oznámil, že v co nejkratší době řádně vyhlásí 
a svolá 2. veřejné zasedání zastupitelstva města (pravděpodobný termín 26.11.2018), na kterém proběhne volba 
dalších orgánů zastupitelstva města (výbory). 
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